BARRIERE D'ACCES LIMITATIF

Z6 | ACCOS006 & | Ecrou M8 autocassant INOX
ACLZ20049 8 | Crosse Galva M8x180
ACC03520 & | Crosse 16x400-100 « 2 Ecrous H M16 + &
Rondelles M6
ACC04999 Z | Ecrou inviolable nutocassant M12 - A2-70
ACC18110 2 | Rondelle Plote M1Z - AZ-T0
ACL22382 2 | Vis RLLC M12x130 - Inox A2-70
ACC18108 & | Rondelle plote LL8 AZ

SFI203210-20 | 2

Tole gabarit 150x150

ATEQT001 1

Tole gabarit 250x250

SFI203210-C 1

PIED DE RECEPTION

ACCO5019 Z | Ecrou M6 frein bogue nylon AZ
ACC22027 2 | Vis CHC M6x30 AZ-T70
SFI203215-C 2 | CADRE DE BARRIERE SELECTIVE Sans Renfort

SF203215-03 | 1

AXE OE ROTATION

SFI203215-B 1

PIED CENTRAL DE BARRIERE SELECTIVE

SFIZ03215-A 1

PIED PIVOT DE BARRIERE SELECTIVE

Reférences ate

Description

@30, (1)

1540

| _ 1400 _
— RS
i - 71N |
] )| T — T
=+
n Il ==x
1 ?} : I j: 1 5

Barriére d'acces Limitatil

- Version 01 - 07/01/2016 - Page 1/3




sion 01 - 07/01/2016 - Page 2/3

- Ver

es Limitatif




01-07/01/2016- Page 3 /3

- Version

d'accés Limitatif

Barriére




